An den Klemmen eines Zweipols sind die Spannung u und der Strom i durch die folgenden Zeitfunktionen gegeben

[image: image1.emf]
Nun soll ich die Spannung in der Form [image: image2.emf]
Und den Strom in der Form [image: image3.emf]angeben.

b) Ermitteln Sie die Frequenz f und die Periodendauer T der beiden Wechselgrößen!

c) Berechnen Sie die Phasenverschiebung φ= φu- φi!

d) Ermitteln Sie die Zeiger U und I von Spannung und Strom und stellen Sie die beiden Zeiger in der komplexen Ebene dar! Tragen Sie die Phasenverschiebung φ in das Zeigerbild ein!

a.
?

b. 
Berechnung der Frequenz f:
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Berechnung der Periodendauer T:
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c.
Berechnung der Phasenverschiebung 
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d.
?
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